

# 专为土豪开发,比美元手纸柔软 钱多速来:黄金手纸,每卷只售800万

对于那些不愁没钱花、只愁钱多得花不完的“土豪”来说,澳大利亚一家公司近日推出的22K黄金厕纸可能会成为他们的心头所好——他们可以用行动来实践“视金钱如粪土”,把财富作为厕纸用完就冲走。



## 目前只生产了一卷

这卷纯金厕纸由澳大利亚一家名为“厕纸男”的公司制造,整卷厕纸由22K黄金制成,每卷纸售价为137.69万美元(约合838万元人民币)。

据该公司代表向英媒透露,该公司透过网站向全球销售这种22K金厕

## 如传统厕纸般柔软

据报道,“厕纸男”公司代表表示,黄金厕纸的设计灵感来自迪拜。“当我们在迪拜一些酒店看到连马桶和手把都是黄金制作的时候,我们觉得制造黄金厕纸可能是个不错的主意。”

“厕纸男”公司代表保证,22K金厕纸像普通厕纸一样有三层,保证让

纸,“估计用户的支付账户里面需要有数额庞大的存款,或者一张黑金信用卡”。该公司保证将22K金厕纸亲自送到买家的手上,而且还将额外向买家免费赠送一瓶香槟酒。到目前为止,“厕纸男”公司只生产了一卷黄金厕纸,而至今这卷厕纸还没卖出去。

用户有最柔软舒适的感觉。

据悉,每卷黄金厕纸都需要长达4年的时间慢慢打造而成。“厕纸男”公司官网上写道:“这是世界上最昂贵的一卷厕纸。在您使用的时候,金箔片会随之纷纷洒落,给您至高无上的满足。”

据《广州日报》

## 新闻链接 阿里纳斯把美元当厕纸

上赛季效力于上海队的NBA球星“大将军”阿里纳斯近日在个人网站上“炫富”,宣称自己如厕时,用美元当卫生纸用,“有钱了不会改变

人,但缺钱却可以改变。从未见过哪个富人抢银行。当你仇恨我的生活时,我却在这儿用这(美元)来擦屁股。”

以后再吃韩国泡菜可要严肃点

## 你吃的可是人类非物质文化遗产



报道称,审查小组委员会对韩国提交的“泡菜与越冬泡菜文化”申请评价为“建议列入”。评价结果分为建议列入、信息补充和无法列入,结果为“建议列入”意味着今年12月在阿塞拜疆首都巴库举行的第八届非物质文化遗产委员会会议上,如果没有意外情况,泡菜文化将被列为人类非物质文化遗产。

审查小组委员会评价说,越冬泡菜是韩国代代相传的日常饮食,反映了邻里间“分享”的精神,增强了人们之间的纽带感和归属感。

此外,中国的珠算和日本料理也获得了“建议列入”的审查结果。

中新

据韩国文化财厅23日消息,韩国泡菜或将被列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产名录。由此,韩国将有板索里(韩国清唱)、宗庙祭祀等16项非物质文化遗产。

事实告诉我们,旅游的时候千万别动手

## 美国游客推倒2亿年前巨石或判重罪



美国犹他州的魔怪谷州立公园被称作是全球最怪异的20大旅游景点之一,这里的沙漠上遍布着各种奇形怪状的岩石,这些岩石有着数亿年的历史,极具科考价值,但是这里最近发生了一件不文明的事情。一名美国男子在另外两人的加油助威声中,故意将一块距今将近有两亿年历史的巨石推倒,而且对于这种行为,这三个人不以为耻反以为荣,还将拍到的视频放到了社交网站上,结果引发了众怒。

外媒10月20日报道,美国犹他州三名男子由于担心巨石可能伤及其他游客,而“好心”推倒至少有2亿年历史的巨石。但犹他州公园管理单位发言人表示,这三名男子可能面临毁损重要国家地质资产的重罪。

推倒巨石的主犯名叫格伦泰勒,专门为童子军提供野外训练服务,而在一旁鼓励他的另外两名男子,分别是格伦的儿子迪伦泰勒和他的朋友大卫贺尔。

据《环球时报》

## 快闪开,卖萌的英国小王子受洗了



受洗礼。

这王室宝宝在圣詹姆斯皇家教堂内受洗,整个过程维持35分钟。胖嘟嘟的乔治王子看起来脸色红润,神情平静。

这是乔治王子第二次出现在公众面前。7月22日,威廉王子及凯特王妃在伦敦圣玛丽医院门前首次向公众介绍他们爱儿,这是乔治王子第一次对外亮相。

据悉,本次共有22名宾客出席受洗仪式,包括英女王、威廉及凯特的父母以及兄弟姐妹们。7名教父母也在宾客名单之列,他们都是威廉和凯特的朋友。

突破传统的是,乔治王子的教父母中只有一名王室成员,那就是扎拉-菲利普公主。她是著名的马术冠军,也是威廉的表姐。

另有报道指,2004年之前,英国王室宝宝受洗所穿的礼服,都是穿着1841年维多利亚长公主受洗所穿的礼袍。2004年,伊丽莎白女王觉得那件礼服已经过时,于是让自己的服装设计仿造原来的样子又做了一件。据新华社

昨日,英国王位的未来继承人乔治王子在一个私人仪式上低调地接

**GREE 格力** 掌握核心科技

1赫兹 好变频

**核心科技 就在格力**

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力i赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

**郑州阳光男科医院**

诊疗科目

泌尿外科专业  
普通外科专业  
中医内科专业等

(豫)医广【2013】第04-25-180号

地址:郑州市华山路108号  
联系电话:0371-67033333

**河南曙光医院**  
Henan Shuguang Hospital

诊疗科目

【中医肛肠科专业】 【泌尿外科专业】  
【中医耳鼻咽喉科专业】 【消化内科专业】  
【中医针灸科专业】 【妇科专业】  
【中医推拿科专业】 【计划生育专业】  
【中医康复医学专业】 【耳鼻喉科】  
【中医内科专业】 【口腔科】  
【中西医结合科】

轻松扫二维码 免费咨询

省、市医保新农合定点医院  
咨询电话:0371-63523333 医院地址:文化路73号(河南财经学院对面)

(豫)医广【2013】第09-26-119号

节假日不休